

「パンの教科書ビギナーズ」訂正表

2016年2月15日発行分までの書籍につきまして、以下のページに誤りがございました。
たいへん申し訳ございませんが、ご訂正をお願いいたします。

- p 25 「クロワッサン」の工程“折り込み”の 11
（誤）～折り込み用のバターを 45℃ずらして
（正）～折り込み用のバターを 45 度ずらして